   תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ג


מבחן בחשבון – חילוק בתחום המאה
א. פתרו את התרגילים הבאים בעזרת חוק הפילוג:

96 : 8 =  ____________________________________________

84 : 6 =  ____________________________________________

75 : 5 =  ____________________________________________

96 : 6 =  ____________________________________________ 

48 : 4 =  ____________________________________________




 
ב. פתרו את התרגילים הבאים, את השארית כתבו בסוגריים:
א.  22 : 5 = _______ ( ____ )


ג. 44 : 6 = _______ ( ____ )

ב.  37 : 6 = _______ ( ____ )


. ד14 : 5 = _______ ( ____ )

ג. פתרו את התרגילים הבאים:

א.  32 : 4 = 




ה.  40 : 8 = 
ב.  40 : 9 = 




ו.  54 : 6 = 
ג.  45 : 9 =  




ז.  63 : 10 = 
. ד 53 : 7 = 




ח.  25 : 4 = 
ד. פתרו את התרגילים הבאים, את השארית כתבו בסוגריים:
א.  22 : 4 = _______ ( ____ )


ג. 43 : 6 = _______ ( ____ )

ב.  35 : 6 = _______ ( ____ )


. ד12 : 5 = _______ ( ____ )

ה. חשבו ורשמו את המחולק בכל תרגיל:
א.  ____: 4 =  5 ( שארית 2 )


ג. ____: 8 = 3 ( שארית 4 )

ב.  ____: 6 = 6 ( שארית 1 )


. ד____ : 5 =  4 ( שארית 3 )

ו. הקיפו את התרגילים שבהם לא תיתכן שארית 6:

א.  ____: 4 =  ____ ( שארית 6 )


ג. ____: 8 =  ____ ( שארית 6 )

ב.  ____: 7 = ____  ( שארית 6 )


. ד____ : 5 =  ____ ( שארית 6 )

ו. רשמו 3 מספרים תלת ספרתיים המתחלקים ב -2:
______        , ______        , ______
ז. רשמו 3 מספרים תלת ספרתיים המתחלקים ב -3:
______        , ______        , ______

ח. רשמו 3 מספרים תלת ספרתיים המתחלקים ב -5:
______        , ______        , ______
ט. רשמו 3 מספרים תלת ספרתיים המתחלקים ב -6:
______        , ______        , ______
ט. הרכיבו בעזרת הספרות    3, 5, 8, 0שלושה מספרים ארבע ספרתיים שונים המתחלקים ב- 5:
______        , ______        , ______

ט. שאלות:
1. המורה חילקה 32 ילדים ל- 4 קבוצות שוות. כמה ילדים בכל קבוצה ? 

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

2. בגינה בכל ערוגה יש מקום ל- 8 שתילי פרחים בלבד. 
     הגנן הביא עימו 74 שתילים של פרחים שונים ויפים. 
1. בכמה ערוגות ישתול הגנן את הפרחים ?
2. כמה פרחים ישתול הגנן בערוגה האחרונה ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: א.________________________________________________________
           ב. ________________________________________________________
3.  למורה לספורט יש 38 חבלי קפיצה. 
המורה חילקה את החבלים בין 6 קבוצות, כך שכל קבוצה קיבלה מספר שווה של חבלי קפיצה.
1. כמה חבלים קיבלה כל קבוצה?

2. כמה חבלים לא חולקו?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: א. ________________________________________________________

        ב. ________________________________________________________
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